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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou péče o 20ti letého pacienta s apalickým 

syndromem který byl důsledkem kranicerebrálního poranění, které pacient utrpěl při sportovní aktivitě. 

Jedná se o velmi aktuální téma, protože pacientů s touto diagnózou přibývá a reagovat na jejich 

specifické potřeby představuje velkou výzvu nejen pro obor ošetřovatelství.  

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Autorka pracovala velmi samostatně.  Velmi dobře si uvědomovala složitost problematiky, proto se 

pečlivě teoreticky připravila. Ke zpracování teoretických východisek pro klinickou kazuistickou část 

využila české i zahraniční prameny. V rámci teoretických východisek se zabývala poruchami vědomí, 

kraniocerebrálními traumaty, podrobně apalickým syndromem. Velmi pozitivně hodnotím subkapitolu 

věnovanou obecné problematice ošetřovatelské péče o pacienty s apalickým syndromem z hlediska 

prevence imobilizačního syndromu. Přehledně a  výstižně popisuje klíčové oblasti péče. 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 V kazuistické části autorka jako model pro sběr dat potřebných pro ošetřovatelskou péči zvolila model 

Virginie Henderson, pro který si šikovně připravila o vlastní formulář pro sběr informací. Sbírala 

informace z doby před úrazem a po úraze v období, kdy byl pacient propuštěn do domácí péče. 

Anamnéza obsahuje velké množství informací – je zřejmé, že autorka práce navázala velmi blízký 

vztah s nemocným i jeho blízkými. Velmi dobře je zpracovaný průběh domácí péče s určením 

klíčových ošetřovatelských problémů tohoto období. Popis dlouhodobé péče jednoznačně vypovídá 

nejen o autorčině porozumění problematice ošetřovatelského procesu a problémově orientovanému 

způsobu ošetřovatelské péče, ale také o hluboké empatii a respektu k nemocnému a jeho blízkým, kteří 

o něj pečují.   

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Velmi pěkná grafická, jazyková a stylistická úroveň. Publikační norma dodržena.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě:  

 

 

 

Problematika dlouhodobé péče o pacienty s apalickým syndromem 

v domácím prostředí. Podpora rodinným příslušníkům, kteří o tyto pacienty 

pečují. 

 

 

 
Hodnocení celkem: Doporučuji  práci k obhajobě.  

 

Návrh klasifikace práce: výborně 
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


